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(1) 
) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار ست. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، کاغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبعامتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو ا« 

 »درسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان م می

، حاصل f(x)با توجه به نمودار  -١
2 4x x

lim f (x) lim f (x)
 

 کدام است؟  

  ٥) ١  
  ٦) ٢  
  ٣) ٣  
  ٤) ٤  

  
 

3fتابع  -٢ (x) x a   1درx   تعریف شده است، ولی حد ندارد. مقدارa کدام است؟  

  ١ (2
3   ٢ (2

3   ٣ (1
3   ٤ (1
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aدامنۀ تابع  -٣ xf (x)
x





2

xشامل همسایگی محذوف نقطۀ  3    تواند باشد؟ کدام می aاست.  3

  ٤) ٤  ٩) ٣  ١٦) ٢  ١) ١  
2جواب نامعادلۀ  -٤ 0x bx c  ،  است. مقدار  ٥و یک همسایگی چپ  -١یک همسایگی راستb c کدام است؟  

  ٩) ٤  -٩) ٣  -١) ٢  ١) ١  
اگر  -٥ 2 4 1 99 3 1 999 3 2 01 3 2 001 3f (x) ( , ) , ( / , ) , ( / , ) , ( / , ) , ( / , )آنگاه کدام گزینه درست است؟ ،  
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
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

) ٤  موجود است، اما مقدار آن معلوم نیست. 
2x

lim f (x)
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  وجود ندارد. 

اگر  -6
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   
 
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، حاصل 
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lim f(x)


 کدام است؟  

1) 3  3) 2  ) صفر1  
2  4 .موجود نیست (  

fنمودار تابع  -٧ (x) صورت مقابل است. حاصل  به
1 2x x

lim f (x) lim f (x)
 

 کدام است؟  

  ١) ١  

  ٢) ٢   

  صفر) ٣  

  وجود ندارد.) ٤  

  
 

2تابع  -٨ x
f (x)
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حاصل عبارت .مفروض است 
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  ) کدام است؟    است جزء صحیحنماد.(  

  ٣) ١  ٢ (2 2   ٣ (2 2 1   ٤ (3 2   
xیک از توابع زیر در  کدام -٩  حد دارد؟ ( 2   نماد جزء صحیح است.(  
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(2) 
تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار وجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، کاغذي و ...) براي امتیاز پرسش هاي م« 

 »د. یابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نماینگیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزش می

  
xیک از توابع زیر در  حد کدام -١٠ a ها متفاوت است؟ با سایر گزینه  
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2تابع  -١١
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  کدام است؟ aنشده است.  تعریف aشده است، ولی در خود  تعریف aدر همسایگی عدد  

  ١ (1
3   ٢ (5

2   ٣ (1
3   ٤ (5

2   

 
تابع  -١٢ 2f (x) x در چند نقطه با طول طبیعی حد دارد؟  

  شمار بی) ٤  صفر) ٣  ٢) ٢  ١) ١  
  

 
 

2، بازۀ mبه ازاي چند عدد صحیح  -١٣ 7( m ,m )  است؟ ٤یک همسایگی عدد  
  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  

  
 

2xدر  fدهد تابع  نمودارهاي زیر نشان میچه تعداد از   -14  باشد؟ داراي حد می 
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   باشد، مقدارa کدام است؟  
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(3) 
تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار وجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، کاغذي و ...) براي امتیاز پرسش هاي م« 

 »د. یابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نماینگیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزش می

  
صورت زیر تعریف شده است، مقدار  که به fبا توجه به تابع  -16

5x
lim f (x)


 کدام است؟ 

 5 1 1 9 5 01 1 99 5 001 1 999 5 0001 1 9999f ( / , / ),( / , / ),( / , / ), ( / , / ), ...  
  ) وجود ندارد.4  2) 3  9999/1) 2  9/1) 1  

اگر  -١٧ 3 3 4 2 4( x ,x ) x     همسایگی وجود دارد؟یک همسایگی محذوف صفر باشد، چند عدد صحیح در این  
  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  

21yتابع  -١٨ x   1در چه تعداد از نقاطx  ،0 8x /  1وx   حد دارد؟  
  صفر) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  

  ؟نیستکدام گزینه صحیح  -١٩
xدر  ممکن است تابعی) ١   a  داشته باشد.حد مقدار نداشته باشد، ولی  
xممکن است تابعی در ) ٢   a .مقدار داشته باشد، ولی حد نداشته باشد  
xممکن است تابعی در همسایگی ) ٣   a .تعریف شده باشد، ولی حد نداشته باشد  
xن است تابعی در همسایگی ممک) ٤   a .تعریف نشده باشد، ولی حد داشته باشد  

2fبا ضابطۀ  fتابع  -٢٠ (x) x  و دامنۀR Z را در نظر بگیرید. کدام گزینه در مورد این تابع درست است؟  
  صحیح حد ندارد. فقط در نقاط با طول غیر fتابع ) ٢  یح حد ندارد. فقط در نقاط با طول صح fتابع ) ١  
  در تمامی نقاط حد دارد. fتابع ) ٤  اي حد ندارد. در هیچ نقطه fتابع ) ٣  
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lim f (x) lim f (x)
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 م است؟کدا  

  ٤) ٤  -٣) ٣  -٢) ٢  -١) ١-  
، حاصل f(x)با توجه به نمودار تابع  -٢٢

0 1x x
lim f (x) lim f (x)
 

 کدام است؟  

  ١) ١  

  ٢) ٢  

  ١) ٣-  

  ٢) ٤-  
  

 
مقدار  -٢٣
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lim ( x x )


        ) کدام است؟   (.نماد جزءصحیح است  

  ندارد. وجود) ٤  صفر) ٣  -١) ٢  ١) ١  
کـدام  aدر شکل زیر، عدد  fتعریف نشده است. با توجه به نمودار تابع  aتعریف شده، اما در همسایگی  aدر همسایگی محذوف عدد  fتابع  -٢٤

  است؟
  ١) ١  
  ٢) ٢   
  ١) ٣-  
  ٢) ٤- 
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(4) 
تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار وجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، کاغذي و ...) براي امتیاز پرسش هاي م« 

 »د. یابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نماینگیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزش می

 
اگر  -25

x a
lim f(x) b


  باشد؟ باشد، کدام گزینه همواره درست می 

  تعریف شده است. aهمواره در  f) تابع 1  
fنزدیک شود، متناظر آن  aقدر کافی به  به x) وقتی 2   (x)  به عددb شود. نزدیک می  
fوقت مقدار  ) هیچ3   (x)  برابرb شود. نمی  
  ) هر سه مورد.4  

2اگر  -٢٦ 5(a , a b) (b , a )   ١ یک همسایگی محذوف  باشد، مقدارa b کدام است؟  
  ٣) ٢  ١) ١  ١) ٤  ٣) ٣  
n)اگر بازۀ  -٢٧ m , n m) 2 m)باشد، بازۀ  ٥یک همسایگی راست براي عدد یک و یک همسایگی چپ براي عدد  3 ,n)  یـک همسـایگی

  یک از اعداد زیر است؟  براي کدام
  ٥/٣) ٤  -٣) ٣  -٢) ٢  -٥/٢) ١-  
22اگر بازۀ  -٢٨ 1 8( x , x)   باشد،  ٧یک همسایگی راست عددx کدام است؟  

  ٧) ٤  ٧) ٣  ٢) ٢  -٢) ١-  
xدر  کدام تابع -٢٩  ( حد دارد؟ 3   (نماد جزء صحیح است  
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، حاصل 

1 2x x
lim g(x) lim g(x)
 

 کدام است؟  

  ٤) ٤  -٢) ٣  ٢) ٢  ١) ١  


